

Военкому поступил строгий приказ призвать указанное количество призывников, – за невыполнение приказа !!!

Но когда все призывники пытаются уклонится, откупится, прятаться в универах – то приходится призывать без разбору.

Призвали даже трансвистита заодно с беспризорниками и прочими кого загребли.

До призыва беспризорник транс. был в банде грабителей – приманкой, – а именно сексапильная девушка соблазняет "богатенького буратину" – и пока прелюдия, – подельники (чистят) карманы, портмоне, и копируют все данные со смартфона и кредиток.,

а когда девушка оголилась полностью – оказался транс с шокирующим огромным мужским достоинством и приказывает "буратине" становись раком и подставь попу, – естественно в панике убегают без денег, которые транс тратил на себя чтоб выглядеть с иголочки.

Проходя призывную медкомиссию транс пропускал всех и стал раздеваться лишь – когда за последним призывником закрылась дверь.,
сняв верх, оставшись топлес – доктора посмотрев, спросили – девушка – вы не ошиблись, – но когда она сняла юбку с колготами – их взору предстал внушительный мужской орган, и со словами – я очень надеюсь что меня комиссуют и робкой походкой направилась на осмотр.
Врачи понимая что нельзя комиссовать успокаивая себя, – мол во всех странах служат женщины, – так почему не в нашей, – будет поварихой.,
коллега врач поддерживает – "он ведь на 10% тела мужчина" и по документам муж. пол, и добавили – той части тела позавидует любой,
разрядив смехом грустную обстановку приступили к осмотру.

В длинном кабинете стояли 6 столов с доктором за каждым столом, проходить полностью голым, босым, каждый доктор внимательно осматривал обращая внимание на каждую мелочь.

Транс. оказался очень красивой девушкой, длинные шелковистые вьющиеся волосы, очаровательное лицо, покатые плечи, идеальная упругая грудь до 2 размера, прекрасная талия, плоский – даже впалый к спине животик, безупречно шикарная попочка, литые ляжки, аккуратные коленки в отличии от костлявых пацанских коленок. Но – всю эту очаровательную красоту портил крупный член и аномально крупные яйца – мошонка в 2 раза крупнее чем в любого мужика.,
(аномалии и шутки природы на этом не заканчивались)
Транс. страдал гиперчувствительностью, – нежное поглаживание по его телу могло вызвать оргазм.
(об остальных аномалиях в процессе рассказа)

Начали осмотр, – пока доктор ощупывал живот проверяя нажатиями – транс. – еще терпел – но тело отреагировало – сосочки которые были заподлицо с грудью – сильно напряглись как

маленькие вешалки и крупный член привстал увеличившись еще на половину,
дошла очередь делать пальпацию гиперчувствительной груди,
ощупывать на отсутствие затвердения и припухлость,
с первым прикосновением – транс. заёрзal как уж на сковородке и убегать,
его схватили и прижали к стенке удерживая за руки а доктор ощупывал грудь, но сильно
дёргающуюся деваху довелось щупать в разы дольше, – не успевал ощутить есть затвердения
– или нет.

Перевозбуждение транса было на приделе,
следующий – проктолог,
одел медицинские перчатки и погрузил два пальца в банку с вазелином, – скомандовал – ко
мне спиной, ноги пошире,
предельно наклонись и разведи ягодицы,
только доктор коснулся ануса транс. как пружина выпрямился
отскочив вперёд пачкая ковровую дорожку капельками слизи с
перевозбуждённого члена,
доктор грозно приказал снова стать в прежнею позу и
воткнул пальцы в анус – ощупать отсутствие трещинок, геморроя
и повреждений – транс с поросячим визгом извиваясь отскочил
– что – очень больно – или холода боишься,
транс. – нет, невыносимо щекотно.

Доктор пришел в ярость – быть того не может.,
держите его,
заломив руки за спину стали удерживать эту ошибку природы,
доктор очень внимательно обследовал анус, – проверяя не только стенки прохода но и в
глубине, транс. – так резво дёргался – вилял попой пытаясь уклонится от невыносимой
щекотки.,
за тем доктор взял большую пробирку – и со словами необходимо взять мазки с прямой
кишки на выявление глистов или других паразитов, –
ведь будущих поваров особо тщательно нужно проверять, и всадил на всю длину и елозя по
стенках прямой кишки взял мазки.

Буквально пара секунд спасли транса от позора залить спермой ковровую дорожку.,
но экзекуция продолжалась, следующий уролог,
два доктора заломив руки этой дёрганой красотке с членом и надёжно удерживают чтоб
нормально провести обследование,
а слизь с перевозбуждённого члена стекала всё сильней,
уролог взял на анализ образец слизи,
затем протёр салфеткой член,
закатил шкурку, обследовал уздечку под головкой члена и
не успев перейти к исследованию мошонки, яиц, ощупыванию каналов – как мощная струя
спермы залила лицо доктору.,
если бы не зафиксирован транс – отвернулся в сторону и избежал позора и для себя и
доктора.

В заключении написали годен,
и в примечании написали – гиперчувствительность, а о том что оно транс, – даже и не

упомянули.

Первыми прибыли забирать новобранцев – представители флота и вместо армейского повара направили в ВМУчебку на остров К***** , на флоте – очень сложное оборудование, к примеру чтоб на под. лодке сходить в гальюн – (туалет) – сложная наука – куча вентиляй, клапанов, – не то откроешь – потопишь подлодку. Чтоб отлично изучить свой боевой пост, борьбу за живучесть и очень много другого – необходимо более двух лет, за полгода учебки не успевают, да ещё необходимо изучать флотский жаргон – все названия звучат по другому, например – воротник – "гюйс", коридор – "шкафт", все остальные предметы в том же жаргоне.

Командир учебки перехватил 12 годков (дед) направленных в дисбат – за издёвки над молодыми.,

взяв их под свою опеку – за быстрое обучение призывников (через пиздюлину успевают вызубрить всё то что годы учёбы не дадут)

Только с помощью беспридела годков можно совладать с бывшими беспризорниками и хулиганьём.

Транса, постригли на лысо – (побрили) чтоб не так на девку походил и ещё 7 призывников прибыли в учебку с высоким забором, (не сбежишь ни через стену забора – ни с острова) здесь уже почти неделю гоняли до 7 го пота 20 таких же.

Транс с нов прибывшими – только бросили шмотки на свободные койки – не успев распаковать – как годки потащили всех на физ. подготовку, после все мокрые от пота строем пошли в большую баню.

(раньше по 50 призывников здесь мылись разом – а сейчас лишь 28 – некомплект), В бане все курсанты – бывшие хулиганьё – после стычек с годками боязно у стен моются, а годки вальяжно в центре., транс. было забился в угол но такая сисястая красотка как оно – быстро привлёк внимание – и те кто рядом хотели потрогать грудь, – транс уходя от щекотных прикосновений – оказался почти в центре спиной к годкам, хотя и скрыл под толстым слоем пены все свои прелести – но всё же попал ! годки окружив его стали в грубой матерной форме указывать на все его нарушения, всё делать только по команде, "я в баню потом пойду" – неканает – за нарушения и неподчинения, а так же отставания в беге

– 200 приседаний, руки вытянуть перед собой – исполнять!!!

забасили ужасным голосом годки,

(когда орали на него годки транс ощущал что у него всё сжимается от безысходности, чувства вины, страха и что он вот вот кончит, но с большим трудом сдержал выброс спермы), во время приседаний его большие и очень чувствительные яйца проваливались между намыленных ляжек сильно разгойдываясь – а подымаясь – выскальзывали наперёд, груди сексуально подпрыгивали, вид сзади – ягодицы маняще раскрываются – сверкая анусом и вновь соединяются, член вздрогивал, член возбуждён не только в транса – но и в остальных от увиденного.

После сотни с малым приседаний – ноги дрожали и транс. стал помогать руками упёрся в свои колени,
годок стоявший сзади метко ударил пальцами ноги точно в анус – от неожиданности транс протяжно пёрднул.,
так ты еще и пердеть на меня вздумал, – команды пердеть не было,
годки подхватили эту красотку с членом – за руки и ноги и на весу стали дрючить в обессилено расслаблен анус.,
через несколько секунд 6 мощных струй спермы ударили в пол под обессиленный стон удовольствия,
(транс был давно на приделе но со всех сил сдерживался чтоб не кончить от приседаний)
лужа спермы была с пол стакана – может больше,
годок продолжил трахать аж пока кончил сам и уступил удовольствие другому.
Всех поразило большое количество спермы с аномально больших яиц,
стали спорить – сколько раз транс сможет кончить – оказалось 5 раз, – а после лишь стонал в экстазе и вздрагивал но выброса спермы
не было – только слизь.,
но каждый раз всё меньше спермы и слабее напор,
но в итоге под трансом скопилась большая лужа спермы – около пол литры за то время.,
даже некоторые призывники по кончали наблюдая за продолжительной оргией.
За доставленное удовольствие годки освободили на сутки транса от нагрузок.
Через время стали замечать за трансом – в стрессовых
ситуациях в транса происходит неконтролируемый выброс спермы, а постольку спермы достаточно много и специфический запах – скрывать ему это не удаётся.
Заметив эту аномалию его организма – стали провоцировать такие ситуации очень часто, то на практических занятиях подс троют поломку сложного корабельного оборудования (установленного в тренировочных комнатах),
и чтобы именно в его руках сломалось, – начинают орать матом на транса,
в транса от стресса сжимается всё тело, наступает оргазм и неконтролируемый выброс спермы,
в придачу от огромного чувства стыда и вины – что об кончался при всех иногда наступал повторный оргазм и эякуляция.,
(все люди по разному реагируют на стресс, одни впадают в ступор – не могут и двинутся, другие рыдают, иные в ярость и т. д.)
а в этой красотки – выброс спермы – реакция на стресс, безысходность, и запредельное чувство вины.
наблюдать за его поведением и реакцией сплошное удовольствие, придумывали множество способов – то за неуспеваемость, а везде зачёт по самому отстающему.,

Новое развлечение не задержалось., – сосед по койке, перед подъёмом сбегал в галлюн отлитый и возвращаясь заметил – транс. ворочаясь сбросил одеяло, а из широкой халаты трусов торчит его член аж шкурка раскрывается и начала вытекать густая скользкая жидкость (видать эротический сон).
Сосед нежно взял член и осторожно чтоб не разбудить – потянул шкурку – оголяя головку –

смазка обволокла её
и начал медленно, осторожно дрочить
(типа он во сне об кончался)
транс стал тяжело дышать, и спросонья закрывается, просил прекратить, хватает за руку, – а сосед – тсс услышат прибегут и за трахают, а сам максимально ускорил амплитуду дрочения, – как только заметив
что транс. дозрел, и – ну как скажешь, – и лёг в свою кровать.
Транс между желанием достичь оргазма и не хочет испачкать постель, наконец решил пойти к умывальнику – пока никого там нет, и неожиданно – по громкой связи – подъём, умываться, завтракать и на занятия, – трансу опять облом – всё под надзором даже гальюн негде уединится – без дверей и всегда кто то есть, – а яйца начинает распирать.
Завтрак., затем занятия, – за задним столом парочка – транс и приставучий сосед, (флотские брюки – нет ширинки зато откидывается весь перёд от кармана до кармана) если сунуть руку прижимая к ноге – попадёшь в карман а чуть на расстоянии – под клапаном прямо внутрь брюк, сосед просунул руку на чувствительную ляжку красотки и стал щекотать её эрогенные зоны, транс пытается убрать руку, стар. лей. заметил возню и с грозным криком – я что неинтересно рассказываю, или вы знаете больше меня, быстрым шагом подошел...
транс. ой и в стрессовой ситуации начал бурно кончать – струя спермы под напором простила мокрым пятном аж сквозь брюки, транс в панике вцепился двумя руками в член пытаясь остановить выброс спермы – но увы.... .
стар. лей. в бешенстве – я ему объясняю надрываюсь – а ОНО дрочит аж в две руки, – в наказание 2 часа физ подготовки – с полной выкладкой, – глав старшина (обращаясь к годку) проконтролировать исполнение.
Гонимые "нэсарями, подгузниками", подпрыгивая от футбольных ударов – быстро добежали до спорт площадки и стали наматывать круги, а годок подгоняет отборной руганью и угрозами отпиздить.
В транса от поджопников и слабой резинки – трусы упали в матню брюк, а поправить не дают.
(в отличии от парадных брюк в обтяжку попа и верх бёдер а к низу клёш – ежедневная роба просторна, да еще экспериментальный дизайн с низкой матней)
Во время бега большие яйца транса – либо скользили между ляжек покрытых слоем скользкой спермы и пота – то летали со стороны в сторону отбрасываемы ляжками.
(одевать подобие плавок – чтобы поддерживало болтающие яйца – запрещено – не уставная форма одежды, даже лифчик на флоте уставом не разрешается)
Годок посмотрев на часы –
еще 4 круга спортивной ходьбы – а именно при каждом шаге – поочерёдно одна сторона таза опускается вниз до предела – в темпе – шагом марш,

и пошли вилять попами – годку просто загляденье.,
а в них щекотно трутся ягодицы скользя по обильному поту.
Пошли в душ, затем обед и послеобеденный сон – скомандовал годок.
В душе транс первым делом отстирал трусы от засохшей за пару часов спермы превратившей
трусы в сильно накрахмаленные подобие пересушенной картонки,
затем трусами как мочалкой стал намыливаться полностью,
отойдя к противоположной стенке с закреплённой скамейкой, и повернулся спиной от тех
двоих – чтобы не провоцировать их своими сексапильными сиськами и напоследок стал
оттирать остатки засохшей спермы на ногах – ритмично нагибаясь и выпрямляясь
а её женственная пышная попочка эротично зазывала – раскрываясь
и закрываясь на миг демонстративно показывая
соблазнительный анус.

Годок подкрался – вогнал член в намылен расслабленный анус и
вместе с трансом развернулся и уселся на скамейку и – – моргай приказал трансу, транс
покорно заклипал глазами.,
грозным басом – моргай я сказал, – но транс не понимая – – – как ???
очком моргай – жим жим жим,
транс стал ритмично напрягать мышцы – сжимать анус,
член задёргался в такт сжатия ануса,
годок стал нежно гладить, ласкать чувствительное тело,
для транса оказалось абсолютной неожиданностью от жестокого, грубого годка ощутить
нежную ласку,
от такого потрясения транс а точнее на 90% женская его сторона испытала
сильнейший оргазм отстрелив сперму на 2 м. расстояния,
но годок сначала похвалил – прекрасно моргал, но постараитесь еще,
после оргазма мышцы не слушались,
– виновато извиняясь – я пытаюсь,
годок позвал второго курсанта – иди ласкай его, – здесь можно – то
на занятиях нельзя,
под ласками в 4 руки вызвали ещё более сильный оргазм – от ритмичного сжатия анусом
члена годка и он кончил разом с трансом,
поднялись со скамейки и годок приказал трансу облокотится о скамейку, и жестом показал
курсанту от трахать транса чтоб тот
не заметил – думая что годок его ебёт.

Послеобеденный сон для смертельно уставших курсантов – рай,
все вырубались коснувшись подушки,
транс повесив единственныес
свеже постиранные трусы на бильце кровати,
прикрыв голую задницу одеялом,
обхватив руками подушку прижав к своей груди
и уткнувшись лицом в подушку – отключился мертвейским сном.
Перед подъёмом вошел один из годков – осторожно открыл
одеяло, осторожно залез сверху прицелился и одновременно

надавил членом на анус а собой прижал транса цепляясь с боков кровати за брусья натягивая на себя брусья а своей грудной клеткой вжимает транса в кровать, транс со всех сил ёрзal пытаясь либо сбросить – либо выскользнуть, единственno что немнogo удавалось подбрасывать задницу – но это лишь помогало глубже проникать члену в зад, услышав колкости – ишь как попой подмахивает, – видать в экстаз вошел... от безысходности, чувства стыда транс непроизвольно стал извергать сперму, кусая подушку от обиды что не смог вырваться – и обмяк, годок поднялся и поставил транса раком и в удобной позе раскочегарил на полную, только что опавший член транса быстро пришел в норму и стал вздрагивать при каждой фрикции., через какое то время годок кончил и протяжно, сладострастно застонал от удовольствия ! ну а трансу не хватило нескольких секунд чтоб тоже кончить, – кровать то всё равно испачкал – залив простины спермой, транс оставался в той же позе раком с раскрывшимися пышными девичими ягодицами и приоткрытым анусом – дырочка диаметром с палец, член вздрагивал и анус "моргал" в такт члену., транс надеялся что кто то еще пристроится, постояв пока сильное возбуждение и желанияекса спалo, поднялся, собрал испачканную простины и голым побрёл через коридор к умывальнику, через минут 10 послышалась возня и визг, шустрее надо быть молвил один из курсантов, второй добавил видать на годков нарвался, еще добавили – он сам ищет на жопу приключения – во всех смыслах ! Каждый месяц всех стригли очень коротко, только транс. красотке не трогали красивые вьющие волосы (чтоб полковая шлюшка сексапильней выглядела) – шутили годки. Курсанты понемногу беря пример с годков – тоже стали приставать к трансу, перед подъёмом осторожно ласкали груди и ляжки – возбуждался транс очень быстро и когда просыпался – уже не мог сопротивляться, а если как то пытался сдержаться, взять себя в руки и сбежать к умывальнику – чтоб не испачкать постель – все усиливали воздействия на эрогенные зоны, транс едва успевал направить в сторону – чтоб на пол а не в постель кончить, а в основном запредельно уставший транс просыпался лишь после наступления оргазма. В душе постоянно умудрялись подкрасться со спиной обхватить руками прижав к себе а остальные – типа намыливают натирают шампунем все эрогенные зоны – быстрым темпом вызывая оргазм, но чаще экспериментировали ласку, очень нежные объятия, поглаживания, а когда транс начинал вырываться, сопротивляться – резкий контраст от ласки к грубым действиям – и причитаниям – тебе не нравится ласка хочешь грубо и заломив руки за спину нагнув буквой Г и удерживая голову меж ног, а руки за спиной –

схватив мизинцы обеих рук в кулак а свободной рукой мнёт
очень чувствительную грудь – тут же желающие пристроятся к соблазнительной попочеке.,
после таких случаев транс терпит пока ласково с ним,
а то что каждый
день испытывает по несколько оргазмов – давно привык и попал в зависимость от оргазмов и
удовольствия, – как наркоман от кайфа.